



线缆传输万里 华迅线缆无止于地域界限

二三十年前，我们大多数人从来都没有想过坐在家里就能打电话，那时候需要打长途电时候还要到电话局排队，用公共电话，而且每次时间都很短，刚等接线员接通电话之后才说几句话就有可能断线。这给我们生活带来很大的不便，不过现在好了，不仅每个人都有手机，而且实现光纤到户之后，大家的通信质量也得到很大的变化。

当电话还没有普及的时候，家里安装个家庭电话已经了不得了。不过在最初也要交大把的初装费，还是得托人送礼等上半年才能装上，农村就更不用说了。现在，不仅家庭电话早已普及，在大家对信息化要求不断提高的同时，光纤到户已经逐渐得到了普及。

近年来手机用户越来越多，手机走入了3G时代；同时人们对各类互联网及其扩展业务的需求量也越来越大，用户要求看视频的时候不能卡，玩网络游戏的时候更不能卡。在这个大发展的前提下，光纤到户进入我们的视线。光纤入户（FTTH）是指将光纤直接接入大楼、小区，以取代现在普遍使用的采用铜缆，为家庭用户提供语音和宽带服务。这对线缆的要求很严格，现在很多人选择华迅线缆，它可以在降低网络建设成本的同时，加快传输速度和数据流量。避免出现因为线路损耗太大造成的子信道信噪比小，用户端口速率降低。

光纤入户（FTTH）



光纤到户改造要完成，华迅线缆是很好的选择，多年来专注于产品研发，生产出多样化的线缆，针对客户的不同需求提供服务。在使用华迅线缆之后，信号带宽高、传输损耗低、抗干扰能力强、通信保密性强。用户的体验得到很高的提升。即使你用手机打国外的电话，几秒钟的时间就能接通。这让我们彻底告别了之前排长队打长途电话，没说两句就挂线的情况。

通过光纤入户，可以说，能够实现通信网、互联网和电视网的全面融合，能够为广大用户提供更清晰、更安全的基础语音通信服务。这就是选择华迅线缆实现光纤到户给大家生活带来的变化。现在线缆市场的产品参差不齐，有的产品以次充好，大家在选择的时候多注意，华迅线缆是知名品牌，针对产品研发已经有很长时间，而且现在已经将环保理念运用在线缆中，避免用户出现安全问题。

信息的传输已经不再局限于某一个范围，我们再也不用像以前打电话那么费劲了。华迅线缆是环保线缆，在使用之后，让你的沟通再也没有限制，想聊多长时间都可以，想给哪里打电话都可以，即使你从南半球打电话去北半球，那也是完全没有问题的。

